Аналитическая справка

о проведенных профилактических мероприятиях в целях предупреждения и пресечения распространения среди школьников экстремистских и радикальных взглядов, в том числе идей неонацизма, а также недопущения их вовлечения в незаконные публичные мероприятия и иную протестскую деятельность в первом полугодии 2022-2023 учебного года

Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде несовершеннолетних, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищённость молодёжи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности лёгкого распространения радикальных идей среди молодёжи.

В период со 2 сентября по 20 декабря 2022 года в нашей школе проведён цикл информационных часов и мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних.

Целями проведённых мероприятий явились консолидация общества для противодействия терроризму, формирование гражданской позиции у подрастающего поколения, противодействие идеологии терроризма, привитие традиционных духовно-нравственных ценностей.

При разработке программ воспитания классные руководители, в соответствии с программой воспитания школы, проводят ежемесячные инструктажи, беседы, классные часы. Организуются встречи с представителями правоохранительных органов, в тесном взаимодействии проводится профилактическая работа с ПДН.

Осуществлялась ежедневная систематическая проверка ОО на предмет наличия подозрительных предметов в здании и на территории школы. Ведется контроль за качеством поступающего в ОО интернет контента. Запрещенной информации экстремистского характера на контенте ОО не обнаружено. С педагогическим коллективом и обучающимися проводятся инструктажи по использованию школьной локальной сети «Интернет».

Согласно с программой воспитания в школе проводились профилактические мероприятия:

- 02.09.2022 г.- классный час «У терроризма нет будущего» в 11а классе Сулейманова А.А.;
- 02.09.2022 г.- классный час «В мире счастья и добра» в 5б классе Хакимов X.A.

- 02.09.2022 г.- классный час «Нам нужен мир!» в 5а классе Хаюрина З.М.;
- 02.09.2022 г.- акция «Мир без терроризма» в 6б классе Умарова С.С.;
- 14.10.2022 г. семинар-практикум «Эффективные методы и формы работы по профилактике правонарушений несовершеннолетних» с участием инспектора ПДН Хозаева Д.А.;
- 26.10.2022 г. акция «Вместе против террора!» в 46 классе Махаури Э.Б.;
- 27.10.2022 г. беседа «Будьте бдительны!» со старшеклассниками с участием представителями правоохранительных органов Хозаева Д.А., Эскиева А.В.;
- 28.10.2022 г. акцию по раздаче информационных памяток по профилактике терроризма активисты МПОД «АХМАТ»;
- 25.11.2022г. урок ОБЖ «Меры нашей безопасности» в 9а классе Хакимов X.A.;
- 28. 11.2022 г. беседа «Безопасный Интернет» в 7-х классах инспектор ПДН Хозаев Д.А.;
- 29.11.2022 г. беседа «Терроризму Heт!» в 8a классе Кукаев И.Я.;
- 06.12.2022 г. беседа «Мы в ответе за свои поступки» инспектор ПДН Хозаев Д.А.;
- 20.12.2022 г. беседа «О правах и обязанностях несовершеннолетних» инспектор ПДН Хозаев Д.А.

Ведется профилактическая работа с родительской общественностью. На родительских собраниях обсуждались вопросы безопасности детей в соцсетях. Ежемесячно в школе проводятся заседания Совета по профилактике правонарушений. На Совете рассматриваются вопросы, связанные с поведением учащихся на уроках и во внеурочное время, пропуски уроков без уважительной причины, успеваемость, опоздания, вопросы профилактической работы.

Выводы:

Проведенные мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма среди обучающихся школы, свидетельствуют о том, что мы стараемся внести положительный результат в воспитании учащихся, используя различные формы работы, совершенствуя правовую культуру, воспитывая толерантное отношение к окружающим, другим народам, традициям, обычаям.

Хочется надеяться, что полученная информация позволит ребятам уверенно противостоять террористическим угрозам и приобрести стойкую психологическую защиту от пропаганды экстремистских объединений.

Заместитель директора по воспитательной работе Умарова Я.А.